



▲法轮大法在印度尼西亚巴丹岛校园广受欢迎。图为卡尔蒂尼职业中学 (SMK KartiniBatam) (图 1、图 3)、印度尼西亚巴丹岛职业中学 (图 2)、国家皇冠 (Kolese Tiara Bangsa) 高职学校 (图 4) 的学生集体炼功。

## 法轮大法在印尼巴丹岛校园广受欢迎

巴丹岛 (印度尼西亚语: Batam), 是印度尼西亚廖内 (Riau Island) 群岛省最大的城市, 也是印度尼西亚苏门答腊地区的第三大城市。自从 2011 年起, 印度尼西亚巴丹岛法轮功学员在将近二十所国中、高中、大专等学校举行法轮大法介绍会, 获得逾万名学校校长、老师、学生和家人的支持与赞许。

除了教法轮功五套功法, 学员们还讲述了中共在中国残酷迫害法轮功、活摘器官贩卖牟利等迫害真相, 许多学生和老师们支持学员们和

平反迫害, 纷纷签名呼吁结束迫害。

卡尔蒂尼职业中学 (SMK KartiniBatam) Mujiono 校长表示, 以前听信那些 (中共) 对法轮大法的负面宣传, 他和学校的教职员们都不了解法轮大法, 直到在媒体上看到, 并听了法轮功学员讲述的真相后, 他们决定尝试学炼法轮大法的五套功法。

Mujiono 校长说: “我们开始炼功后, 真是获益良多, 孩子们也感受到了。因为炼功, 他们变得更舒适自在, 例如他们可以更好地处

理生活中所面临的问题, 情绪变得稳定平和, 尤其在面对学习的问题时更为明显。”

阿尔加利亚 (Aljabar) 职业学校的校长参加集体炼功之后致词时表示, 感谢法轮功学员给他们送宝, 不辞劳苦介绍这么好的一套功法, 他感觉到这套功法非常好, 对身心有百益, 令人身心健康, 提升人的道德品质。

还有众多的老师和学生表示, 炼完功感到全身舒适、内心平静, 充满正能量。◇

### 真相热点

## 人权日 最新迫害者名单被递交 36 国政府

在今年国际人权日 (十二月十日) 前后, 36 国的法轮功学员将又一批迫害者名单递交本国政府, 要求依法对恶人及其家属禁止入境, 甚至冻结资产。

此次递交的 36 个国家包括五眼联盟的美国、加拿大、英国、澳大利亚及新西兰, 欧盟中的 23 个国家, 以及日本、韩国、印度尼西亚、瑞士、挪威、列支敦士登、以

色列及墨西哥。

最新的迫害者名单涉及各地区、各行业、在迫害法轮功中起各类作用的各级中共邪党官员, 其中包括: 最高检察院检察长张军; 公安部副部长陈思源; 司法部法治督察局局长王进义; 前中央 610 办公室副主任柯良栋; 前北京市政法委书记张延昆等。

相关人员的所有犯罪材料全部

根据明慧网的报道整理。目前, 每年美国政府机构出版的人权报告与宗教自由报告都直接引用明慧网的统计数据 (如迫害致死人数、判刑人数和被拘捕的人数) 以及具体案例的报道。

制裁迫害人权的恶棍, 越来越获得各民主国家的共识。通过类似美国《全球马格尼茨基人权问责法》的法律已成为民主国家的潮流。◇

## 台湾新学员： 我的大肠癌痊愈了

“感谢大法师父，我的大肠癌不见了！”台湾新学员郭文堂感恩地说。

六十六岁的郭文堂家住民雄乡镇北村，四十几年来以经营大货车为业，几年前才退休，长年的辛劳带来了胃肠的毛病。郭文堂说：“长期在南北各地跑，为了准时送货，三餐没有节制，有什么吃什么，胃肠都搞乱了。”二零一九年初，郭文堂已查出罹患大肠癌，大便喷血，医生告诉他是大肠癌第二期，二零一九年五月开刀，做化疗，不多久进入第四期，已转移到肺部，肺部也开了刀，开完刀后身体元气消耗很大。

二零二零年年初的一天早晨，郭文堂在丰收村看到有一个人在

炼功，他觉得动作很舒畅，问是什么功，对方说是法轮功，还告诉他民雄乡公所附近的公园有炼功点，可以一起炼。虽然身体虚弱，而且因肺部开刀造成喉咙的毛病，炼功时不能用鼻子呼吸，只能张着嘴巴呼吸，但这些困难没能阻挡郭文堂修炼法轮功。他每天早上四点起来炼功，下午打坐一小时，读法轮功书籍一小时，持续不断，身心慢慢得到改善，皮肤由黝黑转为红润。

郭文堂说，第一天炼功，他就感觉能量很强，于是下定决心要修炼法轮功。



二零二零年年中，郭文堂参加过两次“九天学法教功班”，系统地观看了李洪志师父的讲法录像，而且经过功夫帮助纠正炼功动作，他对法轮大法有了更深入的了解。

修炼法轮功后，郭文堂不仅戒掉了烟酒，重要的是心性提升，性格有了大改变，郭文堂说：“过去不能让人说，太太说我，我就发脾气，现在太太讲我的不是，我会静下心来向内找。别人说我不好，我会想自己哪里做错了。孩子做错事时我会温和告诉他应该怎么做。”如今修炼法轮功一年多的郭文堂，大肠癌已痊愈了。他说：“两三个月前做电脑断层检查结果，医生说黑点都没有了，大肠跟肺部都没有异物了。太太说我的气色好多了，赞叹法轮功太神奇了。”◇文/清汉

## 保持年轻的“秘诀”

前几天，一个顾客在我店里买东西，我女儿刚好从外面回来，因为很长时间没有见面，女儿对我很亲热，见我忙，说了两句便到后面去了。那位顾客交钱时忽然问我：“刚才那女孩是你对象吗？”

瞬间我的脸发起烧来：“不要乱说，她是我女儿。”“对不起，我还以为……”顾客赶紧道歉，过后她又好奇地问：“你怎么长得这么年轻，看上去象20多岁，你有什么年轻的秘诀吗？”

实际上，我是50岁的人了。但是，见过我的人，无不认为我只有20、30岁。连我的邻居都奇怪：“这么多年你怎么没有变化，还这么年轻？”

说起年轻的“秘诀”，就是我修炼法轮大法。是大法赐予我身心的巨大变化，修炼大法是真正使我年轻的“秘诀”。二十多年来，在

修炼过程中我经历了很多神奇的事情，包括相貌与实际年龄相差很大。当然，这让人很是羡慕，但在生活中也给我带来“难堪”，这里举几例：

我在家中排行老四，有一年农历新年，我回老家探亲。一天陪三哥去镇上大药房买药，老板问三哥：“这位是你儿子吗？”三哥受不了了，回家后一直对着母亲发牢骚：“竟然说老四是我儿子，他可只比我小两岁，我有那么老吗？真是气人。”

一年年底，生意忙不过来，我请姐夫（比我大几岁）来店铺帮忙。下午姐夫和一位顾客吵起架来，我忙去劝阻。那顾客对我姐夫说：“他



是你儿子吗？你看他比你懂事多了。”

类似的例子还不少。不只是我，包括我妻子，修炼法轮大法也使她看上去很年轻。在法轮功学员中，这不是个别现象。

自古以来，人们都在想方设法，琢磨如何使自己青春常驻。尤其现在的人们，投入大量时间和金钱，通过高科技和化妆品试图挽留美貌和年轻，但还是不尽人意。

法轮功是一套性命双修的佛家大法，只要你有缘修法轮大法，你就会收到意想不到的效果。当然，法轮功修炼的目标并不是为了显得年轻，那只是修炼的副产品。认真想想，中共迫害法轮功20多年，法轮功不但没有倒下，反而弘传到世界上百多个国家，这是佛法的神奇。愿更多的人明白真相，早日象我一样受益。

◇（文/大陆法轮功学员）

# 报应不爽 看当年“天津事件”的肇事者们

1999年4月25日，上万法轮功学员在北京的和平请愿，被中共的宣传机器抹黑为“围攻中南海”，成为中共前党魁江泽民打压法轮功的一大借口。

## ■ “天津事件”的原委

一九九九年四月十一日，何祚庥在天津教育学院办的《青少年科技博览》杂志上，发表了一篇题为《我不赞成青少年练气功》的文章，引用不实事例污蔑法轮功。天津法轮功学员陆续到教育学院反映情况。四月二十三、二十四日，天津市公安局动用三百多名防暴警察殴打驱散反映情况的法轮功学员，抓捕四十五人。随后学员去市政府反映警察抓人之事，被告知天津管不了，你们到北京去上访吧。

这次“天津事件”中，鼓动学员到北京去讨说法，大家都知道是前中共中央政法委书记罗干为江泽民迫害法轮功制造借口。不过，“天津事件”的直接责任人是：当时的市委书记张立昌、政法委书记和公安局长宋平顺，还有公安副局长武长顺。

## ■ 宋平顺畏罪自杀

宋平顺把持天津政法系统近二十年。作为当时的天津政法委书记、市公安局局长，宋平顺是策划“天津事件”的关键人物。二零零七年六月三日，宋平顺被发现在天津市委办公大楼内身亡。据中共官方的说法，宋“畏罪自杀”的主要问题是：道德败坏，包养情妇；滥用手中权力，为情妇谋取巨额不正当利益，情节严重，影响恶劣。

## ■ 张立昌郁郁病死

据消息人士说，“天津事件”当时张立昌主持的天津市委“坚持对法轮功不道歉、不妥协，果断采取措施平息了事态”。正是这个抓捕了几十名法轮功学员的“果断措施”导致了后来的“四·二五”大上访。张立昌在天津官场口碑差，常遭天津市民调侃讽刺。2004年张立昌卸任天津市委书记，天津市民拍手称快。2008年1月10日，张立昌病死，终年68岁。消息传出当天，天津市大街小巷再次传出鞭炮声，亦有大量市民吃喜麵庆祝。

## ■ 武长顺锒铛入狱

要说报应，当年抓人，今天被抓，可谓一报还一报。作为当时的天津市公安局党委副书记、副局长，武长顺是“天津事件”的具体操作人。早在二零零七年宋平顺东窗事发后，武长顺被“双规”之说就在天津传开，后来几年能化险为夷与周永康的庇护分不开。“不是不报，时候未到”，七年之后，二零一四年七月二十日，武长顺六十岁时终于落马了。通报称武长顺道德败坏，生活糜烂，涉嫌贪污、受贿、行贿、挪用公款、滥用职权等犯罪。

说起报应，让人想起害死忠良的秦桧。老百姓恨死秦桧，可秦桧1142年害死岳飞，直到1155年病死，十几年独揽朝政排除异己，气焰嚣张。“不是不报，时候未到”，后来落得在岳飞像前跪地请罪、受万民唾骂的报应，也算是中国历史上对报应的另一场生动演绎。

天理昭昭，报应不爽。十八层地狱已准备就绪，只等着所有参与迫害和诋毁真善忍的罪恶之徒阳寿折尽。◇

## 司法笑话 “查无此人”

最近，明慧网有一则消息《聊天发信息——河北李彬被枉判七年半》，通篇看来，警方处理“案件”丝毫看不到其合法性和正常流程，到象是黑社会无法无天的任意所为。

文章说：河北泊头市法轮功学员李彬，因为“微信发东西了”，二零二一年四月二十八日被河南安阳公安局文峰公安分局国保警察入室绑架、构陷，十二月八日，李彬

妻子接到河南法院电话得知：李彬被枉判七年半、罚款五万元。

大家会想：在微信里发了什么东西能判七年半？文章还说“李彬转发的文章不涉及法轮功，只是揭露中共恶党阴暗的文章，属于‘寻衅滋事’。但是家里搜到法轮功宣传品几百份，就以‘利用×教组织破坏法律实施罪’实施逮捕、起诉入罪。”

案件看似以“寻衅滋事”发起

调查，又以“利用×教破坏法律实施”定罪，哪个都说不通的罪名，竟然捏造成了事实。

更不可思议的是，从批捕到庭审的过程中，河南安阳市文峰区检察院为阻止家属聘请的律师介入，一直说“查无此人”。当家属和律师会见李彬商讨辩护事宜时，才听李彬说十一月十日已被视频开庭。律师听后惊呆了，因为律师与家属十一月十五日赶到安阳市文峰区检察院了解情况时，也就是法院开庭五天后，检察院办案人员还在说“查无此人”。这不是笑话吗？◇

# 大嫂的幸福时光

大嫂是我们家族同辈中年龄最大的一位嫂子，从我记事起她就孤身一人。听我父亲讲，在她三十多岁的时候，我大哥被有钱人家雇用当了国民党兵，刚当兵不久，部队接到上级命令，开赴前线与侵华日军打仗，战斗结束后，我大哥就生不见人，死不见尸，音信全无，从此我大嫂一人抚养着两个幼小的儿子艰难度日。

不幸的是，她小儿子在七、八岁时病亡。在以后的日子里，大嫂子把所有希望寄托在大儿子身上。大儿子虽然从小聪明懂事，讨人喜欢，可是在中共邪党运动中，受无神论影响，把村西土地庙的土地神像扔到池塘里，不久报应上门，在他十九岁那年得了忧郁症，自己寻了短见。

丈夫生死不明，两个儿子相继去世，对大嫂子的打击该有多大！身边一个亲人也没有了，她悲痛欲绝，精神几乎崩溃，经常以泪洗面。多亏大哥的亲弟弟平时待她很好，几年后她才慢慢从悲痛与绝望中走出来。

八十年代初，中共大搞计划生育运动。为能顺利推动计划生育，中共村村办敬老院，并开足马力宣传无儿女的老人由国家来养老。大嫂就被村干部大张旗鼓地接进敬老院。她心里高兴地想自己下半生无忧了。

可是几年后，中共的计划生育政策刚走入常规，敬老院就解散了，村里每年只给那些孤寡老人们发些米面，什么也不管了。

大嫂住在敬老院的矮平房里，由于年岁大，又患了腿痛病，晚上经常失眠睡不着觉，自己又不能做饭，每天只好由大哥的侄子给她送饭吃。我结婚后，妻子经常带点好吃的东西去看望她。大嫂对我和妻子很是感激。

一九九九年中共江泽民流氓集团迫害法轮功，并利用电视报纸等



媒体在全国范围内对法轮功进行污蔑诽谤，欺骗不明真相的老百姓。

大嫂也相信了中共邪党的造谣宣传。

有一次我妻子去看望大嫂，向她讲了法轮功被迫害的真相，并讲了自己的亲身经历。我妻子也曾患有腿痛病，久治不愈，炼了法轮功之后不知不觉好了。

大嫂十分相信我妻子的话，当时就转变了对法轮功的态度。我妻子告诉她常念“法轮大法好，真善忍好”九字真言会得福报，她就叫我妻子教她一遍遍地念，等完全记住了，她愉快地笑了。

过了一段时间，我妻子再去看望大嫂。大嫂高兴地说，上次明白法轮功真相后，她就天天念“法轮大法好，真善忍好”，腿痛的毛病不见了，晚上也能睡着觉了。妻子很高兴，鼓励大嫂坚持念。

之后大嫂逢人就讲自己念“法轮大法好，真善忍好”得福报的事。她的亲妯娌、侄媳妇都知道她有腿痛的毛病，看到她的腿真的好了，也都跟着念上了九字真言。

有一次，大嫂的妹妹去看她。大嫂就向妹妹讲她得福报的事。

她妹妹不明真相，就劝她别念了，上面抓学法轮功的，如果知道她说法轮功好，就不会给她发米面了。她妹妹还跟大嫂说，法轮功不准烧香等。

大嫂听了她妹妹的话，心里很纠结。自从念“法轮大法好，真善忍好”，身体健康，人也有精神，吃饭也香。可想到去世的儿子、丈夫，传统观念很强的大嫂每年过节还要给他们送些纸钱，不烧纸、不烧香，自己接受不了。就这样，在矛盾的痛苦中，大嫂病倒了。

我们听说后，妻子就去看望大嫂。大嫂把心中的痛苦讲给妻子听。我妻子就告诉她：“不要听那些造谣，念‘法轮大法好，真善忍好’与烧纸烧香没有关系。您以前有腿痛的毛病，很多人都知道。念‘法轮大法好，真善忍好’，腿病好了这是事实，您堂堂正正告诉大家，这没有任何错。”

听了我的话，大嫂明白了，从此念九字真言更用心了。在以后的六、七年里，大嫂身体健康，精神非常好，活得有滋有味。

八十八岁那年，大嫂安详地去世了。去世前没遭一点罪，在去世前两天，我妻子去看望她，她已经不认识人了。当我妻子问她什么好时，她大声地喊出：法轮大法好，真善忍好！当时在场的人都感到震撼，尤其大嫂的妯娌，她对大嫂最了解，她非常理解大嫂为什么在去世的时候，都能牢记“法轮大法好，真善忍好”。因为念这九字真言，是大嫂一生中最幸福的时光。

◇文 / 海龙